International Grain Code

International Code for the Safe Carriage of Grain in Bulk

Erratum

In Part A, paragraphs 13.1 (page 14), 13.1.3 (page 15), 13.2 (page 16) and 13.2.3 (page 17), all references to "newtons" should read "kilonewtons".

In Part A, the formula in paragraph 13.3.4 (page 20) should be:

$$"t = 10a \sqrt{\frac{p \times k}{h \times 2.0918}}",$$

and the definition of p should be:

"p = total load per unit length derived from the tables in kilonewtons"

In Part B, Table B 1-1 (page 26), the second column should be described as "Standard void depth (Vd_1) (millimetres)"